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Juni papíru nové knihy v případě audioknih čekat nemůžete. 

Na druhou stranu, ušetříte spoustu místa a na cestu skrEe 
poutavé příběhy vás vezmou příjemné melodické hlasy. V pří

padě knihy Stín Bohů, prvního dílu série Krvopřísežní, která v tištěné 
verzi vyšla už v roce 2022, a jejímž autorem je John Gwynne, se 
jedná hned o tři interprety sledující tři různé osudy. Nezlomná a divo
ká Orka v podání Kláry Cibulkové stopuje vrahy svého muže a únos
ce syna. Otrok Varg, kterému propůjčil hlas Jan Teplý, se po útěku od 
svého otrokáře přidává mezi Krvopřísežné, kteří jsou předmětem

„Vikingové trochu jinak"

mnohých vyprávění u večerních ohňů a inspirací nespočtu písní.
A Elva, jejíž linku namlouvá Anna Fixová, se vydává cestou plnou zuři
vých válečníků. Vše se přitom odehrává ve světě inspirovaném sever
skou mytologií, ve kterém existuje magie i bohové, a celkem vás čeká 
něco přes dvacet hodin poslechu, rozděleného do třiapadesáti kapi
tol, které díky poutavému příběhu a parádnímu namluvení utečou jako 
voda. Rozhodně se těším, až vydavatel vypustí do světa další díl, pro
tože v knihovně už nemáme téměř žádné místo, a osobně chci vědět, 
jak to celé dopadne.

Petra Kotrbová

ZAKLINAČ
BALADA
O DVOU VLCÍCH

Je vždycky je všechno tak, jak se na první pohled zdá.

Jenže občas to tak není ani na ten druhý a třetí. Přesně 
do takové situace se zamotá Geralt z Rivie v Baladě 

o dvou vlcích. V té hraje hlavní roli vlkodlak, tři sestry, děvče 
v červené kápi a jeho babička. Že vám to něco připomíná? Tak 

nezapomeňte, co jsem napsal na začátku, protože tohle rozhodně 
není vaše klasická pohádka. Zatímco Marigold se snaží sepsat 
novou úžasnou baladu, vykreslující našeho oblíbeného zaklínače 
jako hrdinu lidu, ten se snaží vyřešit záhadu jednoho důlního měs
tečka, zahrnující všechny výše uvedené a pár navíc. Jak to do 
sebe všechno zapadá a může to dopadnout jako v té pohádce?
A je vůbec ještě ve světě vědmáků a příšer místo na pohádky?

„Pohádlcy barda Marigolda"

Příběh tohohle komiksu je zajímavý a přebásněné stránky 
v podání slavného barda vtipně pojaté. Především má však jejich 
prostřednictvím čtenář možnost porovnat fikci s krutou realitou 
světa, kde už na šťastné konce věří jen ti největší optimisti, přes
tože každé monstrum si tu nezaslouží automaticky proklát stříbr
nou čepelí a ne všichni lidé jsou tak zlí, jak se na první pohled 
tváří. Obyčejný život zkrátka a dobře tak jednoduchý, jak se zpívá 
v baladách, není.
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